
PRAVIDLA
PRO  AKTIVITY  OBČANŮ  NA  POZEMCÍCH  VEaVLASTNICTVÍ  MĚ,STA

Z praxe,  z terénních  šetření  vyplývá,  že se stále častěji;  oťjevují  v- zelených  plochách  ve

vlastnictví města výsadby nebo objekty, které byly um%.ptěny bez souhlasu vlastníka, bez
konzultací  se správcem  veřejné  zeleně.

Město  Nový  Jičín  i pracovníci  OZP  si váží  a cení  občari'ů,  kteří  mají  zájem  o vzhled  okolí  svého

bydliště  a chtějí  pomoci  zlepšit  stav veřejných  ploch.  Někdy  ale dochází  ke kolizi  zájmů,

zejména  při  umísťování  výsadeb  na městské  pozemky  bez- projednání  se správcem  městské

zeleně.

Nepřijatelné  jsou  situace,  kdy  je  výsadba  založena  na trasách  inženýrských  sítí,  jsou  zvoleny

nevhodné  kultivag  z hlediska  velikosti  nebo  druhu  nebo  výsadba  komplikuje  údržbu  zeleně

nemožností  využít  zahradní  techrňku  a nutností  nahradit  ji dražší ruční  prací. Zcela

neakceptovatelné  jsou  aktivity,  které  způsobí,  že výsadby  nebo  objekty  mohou  být  provozně

nebezpečné  a mohou  způsobit  poškození  zďraví  nebo  majetku  lidí.

Pro minimalizaci  střetu  zájmů  byla  vytvořena  pravidla,  při  jejichž  respe'ktování  mohou  lidé

podle  svého  zájmu  přispívat  ke zkrášlení  svého  okolí  a současně  bude  město  pěkné  a bezpečné,

bez zbytečných  škod  vyplývajících  z nutnosti  odstranit  výsadbu  umístěnou  na inženýrských

sítích  nebo  v nepřijatelné  blízkosti  oken  obytných  domů..

1.  Při urnísťování  výsadeb  je nutná  konzultace  se správcem  městské  zeleně  na odboru

životního  prostředí  zdejšího  úřadu,  který  musí  souhlasit  s návrhem  výsadby.  Souhlas

buďe  vydán  na základě  prověření  existence  inženýrských  sítí  v daném  místě,  prověření

situace  na rnístě  a ověření  případných  záměrů  Města  Nový  Jičín  jako  vlastníka  a

posouzení  vhodnosti  druhu  a typu  výsadby  v dané  lokalitě.  Z projednání  musí  být

pořÍzen  záznam.

2. V  případě  existencí  sítí  v blízkosti  plánované  výsadby  si žadatel  sám  vyřizuje  vyjádření

správců  sítí s výsadbou  a nese  zodpovědnost  a následky  při  porušení  tohoto  vyjádření.

3. Nák1adynavýsadbuajejíúdržbuneseobčan,vpřípadězanedbáníúdržbymusípočítat

s možností  odstranění  výsadby  bez  nároků  na náhradu.

4. K  odstranění  výsadby  na náklady  občana  může  dojít  i v případě,  že město  jako  vlastník

pozemku  tento využije  k vlastrffm  potřebám  nebo zajišťuje  respektování  právních

předpisů  (dopravní  bezpečnost,  rostlinolékařská  opatření  aj.)

5. Záměrvyužívatpozernkuměsta-např.vjezdvozidel,uloženímateriá1u,zeminyapod.,

umístění  mobiliáře  (lavička,  užitný  či umělecký  objekt,  stůl, zábradlí,  kameny,  ...),

vstup  na  pozemek  k montáži  či demontáži  vlastního  zařízení  - musí  být  vždy  projednán

se zástupcem  vlastníka  pozernku  tedy  pracovníkem  odboru  majetku,  rozvoje  a investic,


